



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 562

SĂMBĂTĂ, 30 AUGUST 1986

4 PAG. — 50 BANI

În pag. a 3-a

## CULTURĂ — ARTĂ

- ◆ Pregătiri pentru noua stagiune: O premieră absolută la Petroșani.
- ◆ Pe urmele unui raid-anchetă: Responsabilitatea colectivă să nu rămână pe hirtie!
- ◆ Prin expoziții: Împlinirea personalității artistice.
- ◆ Noutăți discografice.
- ◆ În preajma noului an școlar: Standurile librăriilor vă așteaptă.

Ieri, a avut loc, la Deva

## CONFERINȚA JUDEȚEANĂ A REPREZENTANȚILOR OAMENILOR MUNCII

### HOTĂRÎREA Conferinței județene Hunedoara a oamenilor muncii din industrie și celelalte unități neagricole cu privire la realegerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii

Conferința noastră județeană, făcând bilanțul mărețelor realizări în perioada care a trecut de la precedentul congres, a pus puternic în lumină rolul hotărâtor, determinant al secretarului general al partidului, președintele republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în elaborarea și înlăptuirea tuturor planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a patriei, uriașa sa capacitate de organizare și unire a tuturor energiilor națiunii pentru ridicarea necontenită a României, liberă și independentă pe culmile cele mai înalte ale progresului și civilizației.

Desfășurându-și lucrările în acest an în care partidul, întregul popor au omagiat cu cele mai vibrante sentimente de dragoste și prețuire, de înaltă stimă și profundă recunoștință, împlinirea a 65 de ani de la făurirea gloriosului nostru partid co-

Conferința Județeană Hunedoara  
a oamenilor muncii din industrie  
și celelalte unități economice neagricole

(Continuare în pag. a 2-a)

În pregătirea celui de-al III-lea Congres al Consiliilor Oamenilor Muncii — înalt forum al democrației noastre socialiste, al autoconducerii și autogestivității economico-financiare, instituționalizat din inițiativa secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu — ieri a avut loc, la Deva, Conferința județeană a reprezentanților oamenilor muncii din industrie și celelalte unități neagricole. Au participat delegați aleși în adunările generale ale oamenilor muncii, cadre de conducere din activitatea economică a județului, activiști de partid și de stat, reprezentanți ai organismelor de sinteză ale unor ministere și instituții centrale, ziariști.

La lucrările conferinței a luat parte tovarășul Ștefan Andrei, membru suplimentar al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Lucrările conferinței s-au desfășurat la scurt timp de la sărbătorirea celor 42 de ani de la Revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și anti-imperialistă, în anul celei de-a 65-a aniversări a făuririi Partidului Comunist Român și al omagierii împlinirii a cinci decenii de la procesul luptătorilor co-

muniști și antifasciști de la Brașov, în care s-au relevat cu pregnanță excepționale calități de revoluționar înflăcărat ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, curajul, dărzenia și bărbăția luptătorului neînfricat pentru libertatea, independența și progresul social al patriei. Conferința a înscris pe ordinea de zi probleme de importanță majoră pentru perfecționarea conducerii activității economice și sociale, pentru afirmarea tot mai pronunțată a democrației noastre socialiste, pentru edificarea multilaterală a patriei în noua etapă 1986—1990, strălucit prefigurată de documentele celui de-al XIII-lea Congres al partidului nostru:

— Raport privind modul în care s-au îndeplinit prevederile planului pe perioada 1981—1985, sarcinile ce revin județului în profilul teritorial în cincinalul 1986—1990 și măsurile ce se impun pentru înlăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R. și realizarea integrală a planului pe 1986.

— Sarcinile Consiliului județean al oamenilor muncii, ale tuturor colec-

(Continuare în pag. a 2-a)

I.M. LUPENI

### Cea mai mare producție de la începutul anului

Joi, 28 august, a fost ziua în care colectivul celei mai mari furnizoare de cărbune pentru coș din țară — I.M. Lupeni — a obținut cea mai înaltă cotă de producție realizată într-o zi din acest an: **APROAPE 8400 TONE DE CARBUNE.** Deosebit de important este faptul că la acest succes au contribuit toate sectoarele de producție ale întreprinderii, din rândul cărora s-au evidențiat în mod aparte minerii sectoarelor VI — cu plus 199 tone, II — plus 194 tone, I — plus 153, IX — plus 126, III — plus 121. Dar, cel mai mare plus îl realizează colectivul carierei Victoria, care aparține tot de mina Lupeni — 369 tone.

### Patru întreprinderi — plus 959 tone

În aceeași zi, 28 august, alte patru întreprinderi miniere — **Lonca, Aninoasa, Paroșeni și Bărbăteni** — au extras, împreună peste prevederile de plan, 959 tone de cărbune, cea mai mare producție suplimentară, înregistrând-o, în ziua amintită, mina Paroșeni — 386 tone.

### Cu planul pe opt luni îndeplinit

#### Coloana a 4-a marfă, Vulcan, a Autobazei de transporturi auto Petroșani

Cu planul pe opt luni îndeplinit înainte de termen se prezintă și colectivul Coloanei a 4-a marfă, Vulcan, a Autobazei de transporturi auto Petroșani. Din datele comunicate de tovarășa Ana Grădinaru, șefa coloanei, rezultă că, în intervalul trecut de la începutul anului, colectivul de muncă de aici a realizat îndi-

cator tone marfă în proporție de 113 la sută, iar cei de venituri în proporție de 103 la sută. La înregistrarea depășirilor de plan s-au evidențiat conducătorii auto Ion Cheța, Ion Bucătură, Iancu Avram, Iosif Mokay, Dumitru Moraru, Iosif Nagy, Costel Răducanu, mecanicii Nicolae Blendea și Nicolae Codea. (Gh.O.)

### Principalele direcții de acțiune ale consiliului oamenilor muncii

#### Îmbunătățirea calității produselor, sporirea eficienței economice

Întreprinderea de tricotaje din Petroșani s-a impus în ultima perioadă de timp prin calitatea marelui sporită a producției realizate, ca un colectiv muncitoresc hărnic, plin angajat pentru îndeplinirea tuturor indicatorilor economici. Acționând sub conducerea organizației de partid și c.o.m., colectivul nostru a dovedit că dispune de resurse încă nevalorificate, resurse ce ne vor permite îndeplinirea planului și a angajamentelor a-

sumate în întrecerea socialistă. La baza stilului de muncă al Consiliului oamenilor muncii se si-

#### Întreprinderea de tricotaje Petroșani

tuează responsabilitatea și exigența în acțiune, ceea ce a permis realizarea principalelor sarcini de plan pe primele 7 luni ale anului.

O comparație cu aceeași perioadă a anului trecut,

relevă că, urmare a măsurilor eficiente, operative, adoptate de către Consiliul oamenilor muncii, mai ales în ceea ce privește îndrumarea și controlul în activitatea tehnico-economică și respectarea fermă a propriilor hotărâri, s-a obținut o creștere cu 11 la sută a producției

**Elena ANTAL,**  
președintele consiliului  
oamenilor muncii de la  
I.T. Petroșani

(Continuare în pag. a 2-a)

### Revenim la mina Livezeni

#### Creșterile producției zilnice demonstrează posibilități care trebuie mai mult valorificate

Revenim, la mina Livezeni, într-o conjunctură mai favorabilă pentru producția unității — în comparație cu împrejurările investigației precedente, când întreprinderea se afla cu mult sub preliminarul zilnic al lunii. Spunem împrejurare favorabilă, argumentând cu creșterile înregistrate în ultimele 10 zile, dar trebuie să precizăm că acestea nu situează încă mina la nivelul sarcinilor de plan. Și

spunem „încă”, pentru că, se înțelege, eforturile colectivelor de muncă de aici sînt dirijate către stabilizarea revirimentului — proces care, constituie, de fapt, și tema rîndurilor de față.

Mai întîi, să abordăm câteva dintre aspectele care au condus la creșterea de producție despre care vorbeam; de la o medie zilnică în jur de 1380 de tone în prima parte a lunii, s-a ajuns la o producție de peste 1500 de tone (în data de 28 august — cantitatea de cărbune extrasă a fost de 1539 de tone). Căruia fapt se datorează această creștere — iată prima întrebare pe care am adresat-o directorului unității, inginer **Petru Her.**

— După cum s-a mai arătat și în coloanele ziarului, o pirghie a obținerii acestui spor a constituit-o rezolvarea situației din panourile 4 și 5, așa

că nu mai insist asupra acestui aspect. Pe de altă parte, în ultimul timp, am declanșat o amplă campanie, specială aș zice, de reparații și revizii, ceea ce a condus la reducerea numărului avariilor electrotomecanice.

— Termenul de „campanie” sugerează, pe lângă preocuparea de vîrf, și o acțiune limitată în timp. Or, dată fiind importanța asigurării bunicii funcționări a utilajelor din dotare, această „campanie” se impune să fie de durată, permanentă.

— Tocmai acest lucru îl intenționăm: să permanentizăm, printr-o mai bună organizare a activității în acest domeniu, bunele rezultate obținute, care au un efect direct și imediat asupra nivelului

**C.T. DIACONU**

(Continuare în pag. a 2-a)

În pag. a 4-a

- ◆ Programul turului campionatului județean de fotbal, seria I
- ◆ Rubrica „Stop!”
- ◆ Actualitatea în lume.

#### O întrecere a competenței și bune pregătiri profesionale

### „Trofeul minerului”

În organizarea Combinatului minier Valea Jiului, Consiliului municipal al sindicatelor și Comitetului municipal U.T.C., ieri s-a desfășurat concursul profesional dotat cu „Trofeul minerului”.

Reunind reprezentanți ai tuturor întreprinderilor miniere din Valea Jiului, **Emil GHETA**

(Continuare în pag. a 2-a)



Desfășurarea probei practice.

## Conferința județeană a reprezentanților oamenilor muncii

(Urmare din pag. 1)

tivelor din întreprinderi pentru dezvoltarea intensivă, organizarea și modernizarea proceselor de producție, dublarea productivității muncii, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor.

— Alegerea Consiliului județean al oamenilor muncii.

— Confirmarea delegațiilor pentru Congresul al III-lea al Consiliilor Oamenilor Muncii și a candidaților pentru Consiliul Național al Oamenilor Muncii din industrie și celelalte unități neagricole.

După aprobarea ordinii de zi a luat cuvântul tovarășul Ștefan Andrei.

In consens cu voința unanimă a tuturor oamenilor muncii hunedoreni, eu sentimentele lor de profundă stimă și fierbinte atașament față de conducătorul iubit al partidului și statului, pentru tot ce a făcut și face privind progresul și prosperitatea patriei, creșterea nivelului de trai material și spiritual al întregului popor, participanții la conferință au adoptat cu însuflețire și entuziasm **Hotărârea privind reinvestirea, la apropiatul forum al clasei noastre muncitoare, în suprema funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, cel mai iubit și mai stimat fiu al națiunii, care și-a dedicat întreaga viață binelui în țară, păcii în lume.** Cei care au luat cuvântul în cadrul lucrărilor conferinței s-au referit, în cuvinte calde, emoționante, la virtuțile de mare om politic și de stat ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, la clarviziunea, înțelepciunea și cetezanța eu care conduce partidul și poporul spre noi victorii pe frontul muncii avântate, la tezele și idei-

le de mare valoare teoretică și practică vizând perfecționarea democrației noastre socialiste, revoluționare, a întregii vieți economice și sociale. A fost exprimată încrederea deplină că avându-l în continuare în fruntea Consiliului Național al Oamenilor Muncii pe primul om al țării, vom obține noi izbânzi în opera de dezvoltare multilaterală a patriei în perioada 1986—1990 prefigurată de Congresul al XIII-lea al partidului.

Raportul asupra activității și realizărilor oamenilor muncii hunedoreni în cincinalul trecut și de la începutul acestui an și a măsurilor stabilite pentru înlăturarea lipsurilor și neajunsurilor, continua îmbunătățirea a activității și amplificarea succeselor de până acum, până la sfârșitul anului, în întregul cincinal, a fost prezentat de tovarășul Radu Bălan, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R., președintele Consiliului județean al oamenilor muncii.

Pe marginea materialelor prezentate au luat cuvântul tovarășii Dan Otto Surulescu, Sabin Faur, Ilie Lavu, Constantin Popa, Ieronim Rusan, Cornelia Bălan, Grațian Faur, Constantin Diaconescu, Aurel Lăpușcă, Ioan Rob, Virgil Sicoe, Cornel Arșin, Constantin Maracu, Dumitru Bogdan, Vesela Liana Maria și Iosif Kelemen.

Materialele supuse analizei și dezbaterii, participanții la discuții au făcut referiri concrete, critice și autocritice la modul în care au acționat consiliile oamenilor muncii, colectivele din întreprinderi pentru îndeplinirea prevederilor de plan, perfecționarea continuă a mecanismului economico-financiar și de conducere, pentru ridicarea la cote

superioare a laturilor calitative și de eficiență ale întregii activități economice și sociale.

Participanții la dezbateri au exprimat hotărârea unanimă a colectivelor în care muncesc de a se mobiliza exemplar în activitate, de a veghea cu autoexigență și înaltă responsabilitate la intronarea ordinii și disciplinei, la fiecare loc de muncă, la derularea zilnică în condiții optime a producției, de a-și spori contribuția la rezolvarea tuturor problemelor care apar în activitatea economică-socială a întreprinderilor. A fost afirmată voința plină a tuturor colectivelor muncitorești din județ de a acționa ferm pentru întărirea autoconducerii și autogestunii, a democrației noastre socialiste, de a transpune în viață hotărârile și măsurile ce vor fi adoptate de înaltul forum al clasei noastre muncitoare, ce va avea loc, peste câteva zile în Capitala patriei, de a înfăptui exemplar mărețele obiective puse în fața națiunii de Congresul al XIII-lea al partidului.

Conferința a ales Consiliul județean al oamenilor muncii și a confirmat delegații pentru cel de-al III-lea Congres al oamenilor muncii și candidații pentru Consiliul Național al Oamenilor Muncii, aceștia fiind desemnați în adunările generale ale reprezentanților oamenilor muncii care au avut loc nu demult în întreprinderi, în toate unitățile neagricole din județ.

Intr-o atmosferă de vibrant patriotism și angajare muncitorească revoluționară, participanții la conferință au adoptat textul unei telegramme adresate **Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU.**

tății produselor, capitol la care ne-am realizat integral sarcinile, ceea ce a condus la realizarea planului la export pe relația de valoare liberă-convertibile în proporție de 202 la su-

rea eficienței economice. Până în anul 1990 va trebui să dublăm productivitatea muncii față de începutul cincinalului. În acest sens acționăm cu hotărâre pentru valorifica-

## Îmbunătățirea calității produselor

tă față de aceeași perioadă a anului trecut.

In atenția Consiliului oamenilor muncii, a organizației de partid, a întregului colectiv stau în continuare o serie de sarcini legate de continuarea îmbunătățirii a activității tehnico-economice.

Direcțiile de acțiune ale consiliului oamenilor muncii vizează continuarea creșterii calității producției concomitent cu spori-

rea superioară a materiilor prime, creșterea responsabilității fiecărui om al muncii în vederea reducerii numărului de defecte pe fluxul de fabricație concomitent cu creșterea exigenței controlului de calitate interfazie și final, respectarea parametrilor tehnici în vederea încadrării în consumurile de materie primă și energie planificate, creșterea de noi modele, competitive pe piața internă

14 septembrie, ei vor participa la acțiunile specifice organizate în tabere speciale de la Desna, Sovata și Sulina. (S.B.)

**CUM VA FI VREMEA?** După câteva zile de instabilitate, când au fost semnalate averse răzlețe de ploaie, vremea s-a încălzit din nou, dovadă și temperaturile înregistrate ieri în Petroșani (26 grade) și Paring (18 grade Celsius) — ne relatează meteorologul de serviciu Aurica Voiculescu. Deci, și în următoarele 24 de

## HOTĂRÎREA Conferinței județene Hunedoara a oamenilor muncii

(Urmare din pag. 1)

munist, a 50 de ani de la procesul de la Brașov al luptătorilor comunisti și antifascisti. Conferința județeană dă o înaltă apreciere grandioaselor împliniri din cei 21 de ani eroici, de puternic avânt constructiv care au trecut de la istoricul Congres al IX-lea, când prin voința unanimă de inimă și conștiință a comunistilor, a întregii națiuni, a fost ales în suprema funcție de secretar general al partidului, încercatul militant revoluționar și patriot înflăcărat, ctitorul României moderne, luptătorul neobosit pentru pace, pentru o lume mai bună și mai dreaptă pe planeta noastră, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

In spiritul hotărârilor recentelor forumuri ale democrației noastre muncitorești revoluționare, care au dezbătut și aprobat documente de însemnătate primordială pentru trecerea României într-un stadiu nou superior de dezvoltare economică-socială ce poartă pecetea gândirii științifice novatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a puterii sale deosebite de a descifra cele mai cetezătoare căi ale mersului nostru neabătut înainte — lucrătorii din industrie și celelalte unități economice neagricole ale județului Hunedoara întimpină cel de-al III-lea Congres al oamenilor muncii cu noi și frumoase realizări în înfăptuirea obiectivelor celui de-al optulea cincinal, stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, al programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Avându-l în fruntea destinului nostru național pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, strălucit conducător de

partid și de țară, Erou între eroii neamului,

conștienți că aceasta reprezintă garanția cea mai sigură a înaintării noastre victorioase spre culmile luminoase ale civilizației socialiste și comuniste,

adinec recunoscători comunistului și revoluționarului încercat care își dedică de peste cinci decenii cu exemplară dăruire și abnegație, cu înalt patriotism, pilduitoarea sa viață și activitate, slujirii aspirațiilor supreme de libertate socială, independență, progres și bunăstare ale poporului român, de împlinire pe pământul patriei a visului său de aur — comunismul —

exprimând voința deplină a tuturor celor ce trăiesc și își desfășoară activitatea pe aceste meleaguri, conferința noastră județeană adoptă în unanimitate, hotărârea ca la Congresul al III-lea al oamenilor muncii din industrie, din celelalte unități economice neagricole, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, să fie reales în funcția de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii

Hotărârea noastră unanimă de a-l avea în continuare pe cel mai iubit fiu al clasei muncitoare în fruntea acestui înalt și reprezentativ organism al democrației muncitorești revoluționare, constituie pentru noi toți dovada încrederei depline în înfăptuirea cu succes, într-o strinsă unitate în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a minunatelor planuri și programe de dezvoltare economică-socială a patriei, a întregii politici interne și externe a României socialiste.

## Creșterile producției zilnice

(Urmare din pag. 1)

producției de cărbune. Am învățat din necazurile de până acum, așa încât pe viitor vom pune accentul pe acțiunile de prevenire.

— **Tovarășe director, mediile zilnice actuale, chiar dacă sînt, cu aproape 200 de tone de cărbune, peste realizările din prima jumătate a lunii, nu ating, totuși, nivelul sarcinilor de plan. Ce se întreprinde pentru luna septembrie?**

— Dorim ea, deocamdată, fiind seama de con-

dițiile oarecum speciale în care se află linia de front a minei, să stabilizăm, și în luna septembrie, media producției zilnice la peste 1500 de tone. Pentru aceasta, am sporit și numărul posturilor în cărbune, plasind în abataje personal muncitor de la alte activități sau provenit din nou-încadrați.

— **Vorbești de condiții speciale ale liniei de front. La ce anume vă referiți?**

— La faptul, unic în istoria minei, că, în decursul unui singur trimestru — ultimul al anului acestuia — se vor epuiza toate capacitățile în funcțiune și trebuie, în același interval de timp, să punem în producție altele, cu cel puțin aceeași pondere. Practic, toate cele 5 abataje ies din exploatare, este vorba despre trei frontale mecanizate și două cu susținere individuală.

— **Care este abatajul ce va intra primul în funcțiune?**

— Cel din panoul 9, la sectorul III, pentru a înlocui abatajul din panoul 7.

Următorul punct al investigației noastre este tocmai acest sector, care reprezintă, din punct de vedere al producției, cam 30 la sută din realizările minei. Dialogul cu subinginerul Ion Hentea, adjunctul șefului de sector, se referă, în principal, la eforturile pentru creșterea producției de cărbune, paralel cu lucrările pentru intrarea în exploatare a noii capacități. Interlocutorul ne arată că panoul 9, unde va fi amplasat viitorul frontal, este deja conturat — în prezent executându-se reconstrucția stației de monorai, care va fi folosită la noua capacitate. Pentru aceasta, echipe specializate ale sectorului sînt sprijinite de echipa service a minei și de muncitorii de la IPSRUEEM — tocmai în scopul urgentării lucrărilor. Conform programului, la mijlocul lunii septembrie va începe montarea complexului, în așa fel încît el să producă la cel tîrziu 15 octombrie.

Deocamdată atît. Vom reveni.

## „Trofeul minerului“

(Urmare din pag. 1)

concursul s-a bucurat de o organizare excelentă, felicitări meritind atît Liceul industrial din Petroșani, unde s-au desfășurat proba practică și cea scrisă, cît și Casa de cultură a sindicatelor, gazda probei teoretice.

După întreceri deosebit de echilibrate, primele

cinci locuri, care dau drept de participare la finala pe țară a concursului, au fost ocupate de: Ion Dragoș (I.M. Vulcan) — locul I, Vasile Pinteș (I.M. Lonea) — locul II, Emil Marinescu (I.M. Dilja) — locul III, Gheorghe Cosma (I.M. Lonea) — locul IV și Aurel Boancă (I.M. Aninoasa) — locul V. Vom reveni.

## VĂ INFORMĂM

**SERVICIUL NOI.** Cooperativa meșteșugărească „Unirea“ va înființa, la parterul blocului 80 din Petroșani-Nord, un dispensar și secția de intervenții în domeniul instalațiilor sanitare. În același bloc, unde în aceste zile se fac amenajările necesare, se vor mai deschide o unitate foto, optică și se va reamplasa unita-

tea 69 croitorie-blănărie. (T.S.)

**PENTRU GOSPODARIE.** În librăriile municipiului, pentru gospodinele tinere, dar și pentru... bărbați, o nouă „Carte de bucate“. Autor: Didi Balmez. Lucrarea, deosebit de utilă, a apărut în Editura „Albatros“. (A.H.)

**TABERE.** La începutul săptămînii viitoare, vor porni spre ultimele tabere ale acestei vacanțe mari, 175 de pionieri din școlile generale din municipiul nostru. Pînă în data de

14 septembrie, ei vor participa la acțiunile specifice organizate în tabere speciale de la Desna, Sovata și Sulina. (S.B.)

**CUM VA FI VREMEA?** După câteva zile de instabilitate, când au fost semnalate averse răzlețe de ploaie, vremea s-a încălzit din nou, dovadă și temperaturile înregistrate ieri în Petroșani (26 grade) și Paring (18 grade Celsius) — ne relatează meteorologul de serviciu Aurica Voiculescu. Deci, și în următoarele 24 de

ore, ne așteptăm la o vreme călduroasă, cu valori termice de pînă la 28—29 grade Celsius. În cursul dimineții, se va semnala ceață“. (Gh.O.)

**TURISTICA.** „Drumuri în Țara Zarandului“, se intitulază o interesantă carte despre frumusețile României de astăzi. Apărută, în editura „Sport-turism“, cartea va aștepta în standurile librăriei „Ion Creangă“ din Petroșani. (A.H.)

IN SALA DE APEL. Arțiștii amatori de la clubul

sindicatelor din Aninoasa vor susține astăzi, la ora 13, în sala de apel a întreprinderii miniere, un spectacol de muzică populară dedicat minerilor fruntași în producție. (T.S.)

**IN ATENȚIA ABONATIILOR LA EMISIUNILE DE MARCI POȘTALE ROMÂNEȘTI.** La ghișeu filatelice al Oficiului municipal de poștă și Telecomunicații Petroșani au sosit următoarele emisiuni: „Turneul final al campionatului mondial de fotbal — Mexic 1986“ și „Cerce-

tătorii români în zonele polare“.

**ȘTAFETA MUNTILOR.** Membrii cercului turistic „Gențiana“ din Vulcan vor participa, între 2 și 6 septembrie, la concursul anual „Ștafa muntilor“ organizat de FRTA. (V. Sipoș, coresp.)

Rubrică realizată de D. GHETA

## VĂ INFORMĂM

# CULTURĂ • ARTĂ • CULTURĂ • ARTĂ

## Pregătiri pentru noua stagiune

### O premieră absolută la Petroșani

Profitând de o scurtă pauză între două repetiții, am rugat pe cunoscutul regizor al Teatrului de stat „Valea Jiului”, Marcel Șoma, și pe actrița Gabriela Bellu să poarte, prin intermediul ziarului nostru, un dialog deschis cu spectatorii.

— Publicul iubitor de teatru așteaptă cu nerăbdare deschiderea noii stagiuni, eveniment cultural major în Valea Jiului. La ce lucrați?

**Marcel Șoma:** Pregătim asiduu o nouă lucrare dramatică a scriitorului I.D. Sîrbu, originar, așa cum se cunoaște, din Petrița, „Sîmbăta amăgiriilor”, Dramaturgul revine pe scena noastră după alte două lucrări de succes, „Amurgul acela violet” și „Arca unei speranțe”. De altfel, I.D. Sîrbu a fost interpretat în decursul anilor și de formațiile de amatori din municipiul care i-au montat piesele „Frunzele care ard” și „La o piatră de hotar”.

— Ce ne puteți spune despre „Sîmbăta amăgiriilor”?

**Marcel Șoma:** Piesa este o pledoarie pentru adevăr, o pledoarie realizată cu mijloacele de exprimare ale farsei. Este prima dintre comedii ale lui I.D. Sîrbu și a văzut lumina tiparului anul trecut, într-un volum care cuprinde șase comedii ale autorului, încă ne jucate pe scenele noastre. Volumul se intitulează „Bieții comediantii”.

**Gabriela Bellu:** Pentru noi, actori, regizor, scenograf, colectiv tehnic, montarea piesei reprezintă un omagiu adus întregii activități a scriitorului.

**Marcel Șoma:** Deși publicată anul trecut, lucrarea a fost concepută înainte de anii '60, când autorul era cadru didactic universitar la Cluj-Napoca. Piesa se numea „Cătețul”. În 1964, în vremea când scriitorul era în Petroșani, făcînd parte chiar din colectivul nostru artistic, lucrarea a fost refă-

cută, primind titlul „Adevărul, doamna și cătețul”. În 1973 lucrarea, din nou refăcută și adusă la forma actuală, a fost tipărită, așa cum spuneam, în 1985. Repetăm intens pentru montarea ei în premieră absolută în această nouă stagiune.

— Interpreți?

**Marcel Șoma:** Sînt Gabriela Bellu, Dan Zamfirescu, Adrian Zavloschi, Theodor Marinescu, Paulina Codreanu, Corvin Alexe, Ilie Ștefan, Florin Plaur și alții. Scenografia aparține colegului Aurel Florea.

— Ce reprezintă pentru Gabriela Bellu rolul Martei din farsa lui I.D. Sîrbu?

**Gabriela Bellu:** Un rol care-mi place. Personajul meu reprezintă tinerețea, delicatețea, un rol de mare puritate, un rol care cere multă căldură sufletească. Personajul meu, Marta, și cel al doctorului Camil sînt singurele care reușesc să se elibereze de povara minciunii. Ei unește dragostea, tinerețea. Ei au, prin dragoste, tăria de a învinge minciuna. Ei reprezintă victoria adevărului.

**Marcel Șoma:** Pe fondul unui carnaval se desfășoară o luptă între minciună și adevăr. Minciuna crește continuu, dominînd pînă în momentul culminant cînd adevărul izbutește să învingă. Edificiul minciunii se năruie, Marta și Camil se eliberează de această povară, ceilalți se pierd în propria himeră.

**Așadar, un spectacol atractiv a cărui premieră este așteptată cu nerăbdare.**

Interviu consemnat de Horia DOBROGEANU

## Responsabilitatea colectivă să nu rămînă pe hîrtie!

Am fost prezenți de trei ori în ultimele două săptămîni la clubul sindicatelor din Lupeni, instituție de cultură de al cărei prestigiu în viața spirituală a orașului și a întregului municipiu am vorbit în repetate rânduri. De aceea ne-am așteptat ca și de această dată să găsim la clubul din Lupeni o activitate bogată, în pas cu transformările revoluționare petrecute în toate domeniile vieții economico-sociale a orașului. Am constatat, alături de unele realizări, și lucruri care nu ne-au bucurat, minuscule în activitate, pe care sîntem tentați să le punem direct pe seama stilului de muncă deficitar al consiliului de conducere al clubului.

De fiecare dată am însoțit pe tovarăsa Cornelia Stănescu, președinte al Comitetului municipal de cultură și educație socialistă.

Prima noastră descindere inopinată la Lupeni a avut loc sîmbătă 16 august, cînd în club, în lipsa directorului, Ion Holobuț — aflat în concediu de odihnă — am stat de vorbă cu tovarăsa Eleonora Sav, care, cu amabilitate ne-a pus la dispoziție programul clubului. În ziua respectivă figura în ciclul „Dialog pe aceeași scenă”, un spectacol al formațiilor artistice ale preparației de cîrbune din Lupeni și ale clubului, acțiune de organizarea căreia răspundea comitetul U.T.C. de la Uzina de preparare și tovarăsa Maria Iuga, din partea comitetului orașenesc U.T.C. Acțiunea urma să fie continuată printr-un recital al formației de muzică ușoară „Salt”, aparținînd clubului.

În sala de spectacol, nimeni. Acțiunea nu a avut loc. Întrebăm de ce, dar nu primim nici un răspuns.

În club, liniște! Fiind sîmbătă, ne-am fi așteptat să ascultăm muzică la seara de dans pentru tineri.

Nici urmă. De altfel, la numai un sfert de oră de la plecarea noastră din club, am găsit formația „Salt” în plin „concert”, la o... nuntă, în salonul restaurantului „Cina”. Discutînd cu membrii formației am tras concluzia că n-aveau habar de acțiunea clubului.

În aceeași zi era prevăzută în program o întîlnire a membrilor Teatru-

neri. Nici un reprezentant al comitetului orașenesc de cultură și educație socialistă, al comitetului U.T.C. și al sindicatului minei Lupeni sau al organismelor orașenești de U.T.C. și sindicat.

A doua constatare a avut loc joi, 21 august. De data vizitei noastre, în ziua de joi, cînd prin tradiție se organizează acțiuni pentru tineri, în club era liniște totală.

## Pe urmele unui raid-anchetă

În cursul dimineții avusesem loc o repetiție generală pentru spectacolul festiv de a doua zi. La ora 18, ora vizitei noastre, în ziua de joi, cînd prin tradiție se organizează acțiuni pentru tineri, în club era liniște totală.

Ne interesăm de stadiul pregătirii formațiilor artistice de amatori, acum, aproape de sfîrșitul etapei de masă a Festivalului național „Cîntarea României”, ediția a VI-a. Ion Holobuț ne informează că, din cele 10 formații înscrise, 9 își desfășoară bine activitatea, susținînd periodic spectacole de bun nivel. La loc de frunte se află Teatrul muncitoresc „Ana Colda” cu ambele secții, fanfara minerilor, iar dintre cercuri, cineclubul, cercul de artă plastică și foto-

clubul. Interlocutorul s-a

referit pe larg la greutatea, la lipsa de sprijin din partea comitetului orașenesc de cultură și educație socialistă și chiar din partea unor cadre de U.T.C. și sindicat.

Cea de-a treia constatare am făcut-o cu prilejul unui spectacol la zona de agrement cînd ne-a izbit ținuta scenică necorespunzătoare a formației de muzică ușoară „Gențiana”, aflată pe scenă, precum și abordarea unui repertoriu necorespunzător unei manifestări culturale desfășurate sub egida clubului.

Se pare că la Lupeni stilul de muncă în conducerea clubului este nesatisfăcător și de aici toate deficiențele. Forțe artistice sînt, oameni pasionați, de asemenea, iubitori de artă — în majoritate tineri — la fel. Trebuie schimbată însă modalitatea de acțiune, în primul rînd introducerea unui stil de muncă în care, cuvintele „responsabilitate colectivă” să nu rămînă doar pe hîrtie. Pentru că aceia care au de suferit de pe urma minusculelor din activitate sînt oamenii Lupeniului, oraș a cărui nouă față impune și o activitate spirituală continuă, intensă, la același nivel. Or, prima condiție a acesteia este conjugarea eforturilor tuturor factorilor cu atribuții în domeniul culturii.

H. ALEXANDRESCU

## Prin expoziții

### Împlinirea personalității artistice

Expoziții personale în 1984 și 1985, de fiecare dată găzduite la Muzeul mineritului din Petroșani; o continuă ascendență valorică a lucrărilor expuse; simplitate și bun gust puse în lumină cu ajutorul penelului — iată câteva cuvinte despre Olga Steți, autoarea expoziției de pictură vernisată recent la Muzeul mineritului.

Tablourile îmbracă realitatea în lumină printr-o caldă paletă cromatică, reușind să atragă vizitatorii spre meditație. Lucrările „Pastel I”, „Metamorfoză”, „Casa pădurarului” sau „Dimineața în colonia Ștefan” pun în evidență ritmul vioi al naturii, imprimînd i-

maginii picturale senzația vieții, iar expoziției „autenticitate”.

Disciplina desenului, dozarea culorii fac lucrările „Maci”, „Trandafiri”, „Jarnă în munți” și „Furtuna”, tablouri cu efecte neașteptate. Dacă singurul portret din expoziție, intitulat „Nevinovăție” este o dovadă a capacității artistice plastice amatoare de a se apleca cu înțelegere spre acest gen, alte lucrări, ca „Mină părăsită”, „Viaductul” și, mai ales, „Omagiu” definesc adevărata condiție-realistă a pictoriței amatoare Olga Steți care — iată — la cea de-a treia expo-



ziție personală, continuă drumul drept al împlinirii personalității sale artistice.

Alexandru TATAR



Astăzi, la rubrica „noutăți discografice” prezentăm cititorilor noștri câteva dintre remarcabilele lucrări pe care raioanele specializate ale comerțului din Valea Jiului ni le oferă.

**MUZICA SIMFONICA** este reprezentată printr-un disc cu înregistrările ale Filarmonicii din Oradea, dirijor fiind Miron Rațiu, lucrare ce cuprinde Concertul pentru oboi și orchestră de coarde în Sol major, simfoniile în Do major și Re major aparținînd compozitorului K. Dittersdorf. Discul se înscrie ca o valoroasă contribuție a artei interpretative românești la cu-

## Noutăți discografice

noașterea valorilor muzicii universale și relevă largile disponibilități expresive ale orchestrei simfonice din Oradea. I se poate alătura discul-evocare a unui din maștrii artei noastre dirijorale, Antonin Ciolan care ne propune o călătorie în lumea muzicii lui Johannes Brahms.

**OPERA** și amplele sale posibilități expresive sînt prezentate printr-un album semnat de Mihail Arnăutu, album editat în ciclul discografic „soliști ai scenei lirice românești”.

Interpretul ne propune un periplu printre valorile școlilor de operă europene, reprezentate de arii din creațiile lui Verdi, Wagner, Mussorgski, Puccini, Bizet.

**PENTRU COPII**, cîntece frumoase, de o sensibilitate aparte, cîntece ce se recomandă celor din clasele II-IV. Formația „Castelani mic” ne propune un album intitulat „De la primii ghiocci”, gingașie, voci cristaline, copii cîntînd copiilor. De excelentă calitate este albumul intitulat „Astor case luminate” cu lucrări din

creația unuia dintre marii pedagogi ai școlii noastre muzicale, George Breazu.

**PENTRU PRIETENII THALIEI**, Cristian Munteanu, apreciatul regizor și scenarist de teatru radiofonic se prezintă și în calitate de autor dramatic. Piesa „Douăsprezece ore înainte de amurg” reunește pe coperta discului nume sonore; ale dramaturgiei noastre, Ion Marinescu, Florian Pittiș, Margă Anghelescu, Jeanine Stavarache, Sorin Gheorghiu, Alexandrina Halic. Regia artistică este semnată de autorul piesei, iar regia muzicală de Nicolae Neagoe.

Elegantul edificiu al teatrului de stat „Valea Jiului” își așteaptă oaspeții în noua stagiune.

Foto: Gh. OLTEANU

## In preajma noului an școlar

### Standurile librăriilor vă așteaptă

Apropierea noului an școlar este întîmpinată de librăriile municipiului printr-o bogată ofertă de carte școlară.

În colecția „Sinteze Lyceum” semnalăm apariția volumului al II-lea din ciclul „Teste de geometrie”. Apărut în Editura „Albatros”, semnat de Cătălin Petru Nicolescu, editat în excelente condiții tehnice, se constituie ca un real sprijin pentru matematicienii-elevi în clasele terminale ale liceului. În aceeași editură semnalăm, pentru cei ce se pregătesc pentru a susține concursul de admitere la facultățile de limbă și literatură română, precum și la cele de limbă romanie, un am pl u studiu comparativ semnat de Gabriel Gheorghe și

intitulat „Proverbele românești și proverbele lumii romantice”.

Se găsește încă expus în standurile de carte volumul al III-lea din ciclul „Scriitori români de azi”, apărut în Editura „Cartea Românească”, un volum ce se recomandă elevilor clasei a XII-a. Tot pentru ei, dar și pentru iubitorii de literatură în general, scrierea autobiografică a lui Pănaite Istrati „Cum am devenit scriitor”, volum apărut la Editura „Minerva”.

Pentru că sîntem la capitolul carte școlară, înformăm cititorii că în cursul săptămîinii viitoare vor fi puse la dispoziție elevilor manualele școlare pentru clasele IX-XII.

Ioan ȘTEFAN

# ACTUALITATEA IN LUME

GENEVA

## Incheierea lucrărilor sesiunii de vară a Conferinței pentru dezarmare

GENEVA 29 (Agerpres). — La Geneva s-au încheiat vineri lucrările sesiunii de vară a Conferinței pentru dezarmare, la care au participat reprezentanții a 40 de state, între care și România.

În cadrul unei conferințe de presă, secretarul general al conferinței, Miljan Komatina, a evidențiat pro-

gresele realizate în ceea ce privește accelerarea negocierilor asupra armelor chimice, ca și sensibilizarea comunității internaționale în favoarea încetării experiențelor nucleare.

Următoarea sesiune bi-anuală a Conferinței pentru dezarmare va începe în luna februarie 1987.

## Manevre militare cu participarea unor forțe armate din zece țări ale NATO

LONDRA 29 (Agerpres). — Forțe militare din zece țări membre ale NATO au început vineri o serie de manevre, intitulată „Northern Wedding '86”. Iau parte circa 35 000 de militari, 150 de nave și

500 de avioane din S.U.A., Marea Britanie, Belgia, Canada, Danemarca, R.F.G., Olanda, Norvegia, Portugalia și Franța. Exercițiile vor culmina cu debarcarea a 27 000 de soldați în sudul Norvegiei, la mijlocul lunii septembrie.

## Experiment balistic eșuat

WASHINGTON 29 (Agerpres). — O rachetă balistică intercontinentală de tipul „Minuteman-3” a fost distrusă printr-o comandă primită de la sol, în timp ce efectua un zbor experimental deasupra Oceanului Pacific, în urma unor defecțiuni semnalate la bord, informează agențiile Associated Press și Reuter, citind declarații oficiale americane. Racheta, capabilă să poarte trei focuse nucleare teleghidate independent, nu era echipată, în momentul experienței, cu încărcătură atomică. Oficialitățile americane de resort nu au precizat natura defecțiunilor intervenite, menționând numai că a fost deschisă o anchetă în acest sens.



**CONSULTARI.** După cum anunță agenția TASS, la Washington s-au desfășurat consultări sovieto-americane, asupra conflictelor regionale și a căilor de reglementare pe cale pașnică a acestora. Consultările — precizează agenția citată — s-au înscris în cadrul pregătirii viitoarei întâlniri dintre ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., Eduard Șevardnadze, și secretarul de stat al S.U.A., George Shultz.

**POLIȚIA** guvernului resist de la Pretoria a făcut uz de gaze lacrimogene pentru a dispersa o adunare a sute de studenți de la universitatea multirasială din Johannesburg, care comemorau recente

ANUL INTERNAȚIONAL AL PĂCII

## Pentru edificarea unui viitor pașnic al popoarelor

BONN 29 (Agerpres). — Necesitatea stringentă a încetării cursei înarmărilor și revenirii pe calea destinderii internaționale, în vederea edificării unui viitor pașnic al popoarelor de pe planetă, a fost pusă în evidență într-o declarație dată publicității de influenta organizație antirăzboinică „Inițiativa de la Krefeld”.

Forțele iubitoare de pace din R.F. Germania — se arată în document — cer guvernului vest-german să sisteze amplasarea pe teritoriul R.F.G. a rachetelor „Pershing-2” și „Cruise” și să ia măsuri efective în vederea încetării cursei înarmărilor.

victime din rândul populației negre din Soweto. După dispersarea adunării, poliția a operat arestări, reținând și trei ziaristi — informează agenția France Presse.

**CHEMARE.** Primul ministru al Libanului, Rashid Karame, a chemat toate părțile implicate în conflictul intern să declare o suspendare a ostilităților militare pe termen lung ca preludiv la crearea unui guvern de unitate națională. Într-un interviu televizat, Rashid Karame s-a pronunțat în favoarea unui program de reformă politică menit să contribuie la ușurarea situației economice din țară.



## memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Ultimul mohican; Unirea: Oaspeți de seară; Paringul: Spartacus, I-II.

LONEA: Comoara din Lacul de Argint.

VULCAN — Lucaș: Contrabandistii din Santa Lucia.

LUPENI — Cultural: Clipa de răgaz.

URICANI: Din prea multă dragoste.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a partin Intreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

TV.

13,00 Telex.  
13,05 La sfârșit de săptămână. (parțial color).

14,40 August — cronică evenimentelor politice.

19,00 Telegazeta.

19,20 Telegazeta.

19,50 Invitație la operetă.

20,50 Film artistic: „Cintec mama” pentru

22,20 Telegazeta.

22,30 Închiderea programului.

## MEMENTO



AVIZ AMATORILOR!

Conducerea oricărui mijloc auto sau moto de circulație se însușește în poligoane special amenajate, sub îndrumarea unor instructori. De acest lucru nu era pe deplin convins Ioan Marcu Fănic, care a fost surprins conducând motoreta HD 8-392, pe strada Maleia, din reședința noastră de municipiu, fără permis de circulație. Dată fiind gravitatea faptei sale, i s-a întocmit dosar de cercetare. Fapta sa, constituită, în același timp, un serios avertisment și pentru

alți „curajoși”, care se mai încumetă să pornească în raliuri periculoase, pe arterele publice, fără a fi în posesia permisului de conducere.

TOP-ALCOOL

În această săptămână, au fost surprinși, la volan, sub influența băuturilor alcoolice: Ioan Cocotă (2 HD 2215), Ion Manolică (1 VL 1979), Ioan Iuga (3 HD 2542) și Vasile Petrule. De profesii diferite, cei patru au dovedit, pe pielea lor, că alcoolul nu face casă bună cu volanul.

Rubrică realizată cu sprijinul Biroului circulație al Miliției municipiului Petroșani

## Întreprinderea minieră Petrila

INCADREAZA PRIN CONCURS

— Cabanier(ă) pentru casa de odihnă „Lunca Florii”.

Se preferă familie cu experiență în această activitate.

Retribuirea se face conform Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la biroul personal, telefon 50650, interior 27.

Concursul va avea loc miercuri, 3 septembrie, ora 8, la sediul întreprinderii.

Inscrieri, pînă marți, 2 septembrie, ora 14.

## Mica publicitate

VIND apartament 3 camere, poziție excelentă — comuna Sîntămăria Orlea 24. Informații, telefon 956/70475. (8716)

COLECTIVUL depozitului de produse zaharoase Vulcan urează din inimă, colegei lor Iuliana Iarto, sănătate, viață lungă, multe bucurii, cu prilejul zilei de naștere și a 30 de ani de muncă. „La mulți ani!” (8748)

FAMILIA Albeanu Constantin urează scumpei lor mamă, soacră și bunică, Mătrăgună Virginia, eu

ocazia împlinirii vârstei de 65 ani „Multă sănătate și La mulți ani!” (8745)

PIERDUT carnet student pe numele Popescu Maria, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (8744)

PIERDUT legitimație de

serviciu pe numele Roșiu Constantin, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă. (8746)

PIERDUT carnet de student pe numele Burlacu Adrian, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (8747)

ANUNȚ DE FAMILIE

ANIȘOARA și Simona mulțumesc celor care le-au fost alături la greaua încercare pricinuită de încetarea din viață a scumpei lor mame

CIOCHIA AURICA

(8749)

ETAPA I — 31 august 1986

Minerul Teliuc — Preparat. Petrila Construct. Huned. — Voința I.L.F. Ilia  
Inox Hunedoara — Minerul Aninoasa  
Auto Riu Mare-Retezat — Avint. Hațeg  
Utilajul Petroșani — Măgura Min. Pui (Juniori ora 9, teren Jiul)

Metalul Crișcior — Minerul Certej  
Paringul Lonea — C.F.R. Petroșani  
Rapid Sim, Triaj — Minerul Uricani

ETAPA A II-A — 7 septembrie 1986

Preparat. Petrila — Minerul Uricani  
C.F.R. Petroșani — Rapid Sim, Triaj  
Minerul Certej — Paringul Lonea  
Măgura Min. Pui — Metalul Crișcior  
Avintul Hațeg — Utilajul Petroșani  
Minerul Aninoasa — Auto R.M.R.  
Voința I.L.F. Ilia — Inox Hunedoara  
Minerul Teliuc — Construct. Huned.

ETAPA A III-A — 14 septembrie 1986

Construct. Huned. — Preparat. Petrila  
Inox Hunedoara — Minerul Teliuc  
Auto R.M.R. — Voința I.L.F. Ilia  
Utilajul Petroșani — Minerul Aninoasa  
(13 septembrie — teren Știința)  
Metalul Crișcior — Avintul Hațeg  
Paringul Lonea — Măgura Min. Pui  
Rapid Sim, Triaj — Minerul Certej  
Minerul Uricani — C.F.R. Petroșani

ETAPA A IV-A — 21 septembrie 1986

Preparat. Petrila — C.F.R. Petroșani  
Minerul Certej — Minerul Uricani  
Măgura Min. Pui — Rapid Sim, Triaj  
Avintul Hațeg — Paringul Lonea  
Min. Aninoasa — Metalul Crișcior  
(Juniori ora 9, teren Jiul)

Voința I.L.F. Ilia — Utilajul Petroșani  
Minerul Teliuc — Auto R.M.R.  
Construct. Huned. — Inox Huned.

## TURUL CAMPIONATULUI JUDEȚEAN DE FOTBAL, SERIA I

ETAPA A V-A — 25 septembrie 1986 (intermediară)

Inox Huned. — Preparat. Petrila  
Auto R.M.R. — Construct. Hunedoara  
Utilajul Petroșani — Minerul Teliuc  
Metalul Crișcior — Voința I.L.F. Ilia  
Paringul Lonea — Min. Aninoasa  
Rapid Sim, Triaj — Avintul Hațeg  
Minerul Uricani — Măgura Min. Pui  
C.F.R. Petroșani — Minerul Certej

ETAPA A VI-A — 28 septembrie 1986

Preparat. Petrila — Minerul Certej  
Măgura Min. Pui — C.F.R. Petroșani  
Avintul Hațeg — Minerul Uricani  
Minerul Aninoasa — Rapid Sim, Triaj  
Voința I.L.F. Ilia — Paringul Lonea  
Minerul Teliuc — Metalul Crișcior  
Construct. Huned. — Utilajul Petroșani  
Inox Hunedoara — Auto R.M.R.

ETAPA A VII-A — 5 octombrie 1986

Auto R.M.R. — Preparat. Petrila (juniori ora 9,30, teren Jiul)  
(seniorii ora 12,15, teren Știința)  
Metalul Crișcior — Construct. Huned.  
Paringul Lonea — Minerul Teliuc  
Rapid Sim, Triaj — Voința I.L.F. Ilia  
Minerul Uricani — Minerul Aninoasa  
C.F.R. Petroșani — Avintul Hațeg  
Minerul Certej — Măgura Min. Pui

ETAPA A VIII-A — 12 octombrie 1986

Preparat. Petrila — Măgura Min. Pui  
Avintul Hațeg — Minerul Certej  
Minerul Aninoasa — C.F.R. Petroșani  
(11 octombrie, teren Știința)  
Voința I.L.F. Ilia — Minerul Uricani

Minerul Teliuc — Rapid Sim, Triaj  
Construct. Huned — Paringul Lonea  
Inox Hunedoara — Metalul Crișcior  
Auto R.M.R. — Utilajul Petroșani

ETAPA A IX-A — 19 octombrie 1986

Utilajul Petroșani — Preparat. Petrila (18 octombrie, teren Știința)  
Metalul Crișcior — Auto R.M.R.  
Paringul Lonea — Inox Hunedoara  
Rapid Sim, Triaj — Construct. Huned.  
Minerul Uricani — Minerul Teliuc  
C.F.R. Petroșani — Voința I.L.F. Ilia  
Minerul Certej — Minerul Aninoasa  
Măgura Pui — Avintul Hațeg

ETAPA A X-A — 26 octombrie 1986

Preparat. Petrila — Avintul Hațeg  
Minerul Aninoasa — Măgura Min. Pui  
Voința I.L.F. Ilia — Minerul Certej  
Minerul Teliuc — C.F.R. Petroșani  
Construct. Huned. — Minerul Uricani  
Inox Hunedoara — Rapid Sim, Triaj  
Auto R.M.R. — Paringul Lonea  
Utilajul Petroșani — Metalul Crișcior

ETAPA A XI-A — 30 octombrie 1986 (intermediară)

Metalul Crișcior — Preparat. Petrila  
Paringul Lonea — Utilajul Petroșani  
Rapid Sim, Triaj — Auto R.M.R.  
Minerul Uricani — Inox Hunedoara  
C.F.R. Petroșani — Construct. Huned.  
Minerul Certej — Minerul Teliuc  
Măgura Min. Pui — Voința I.L.F. Ilia  
Avintul Hațeg — Minerul Aninoasa

ETAPA A XII-A — 2 noiembrie 1986

Preparat. Petrila — Minerul Aninoasa  
Voința I.L.F. Ilia — Avintul Hațeg  
Minerul Teliuc — Măgura Min. Pui  
Construct. Huned. — Minerul Certej  
Inox Hunedoara — C.F.R. Petroșani  
Auto R.M.R. — Minerul Uricani  
Utilajul Petroșani — Rapid Sim, Triaj  
Metalul Crișcior — Paringul Lonea

ETAPA A XIII-A — 9 noiembrie 1986

Paringul Lonea — Preparat. Petrila  
Rapid Sim, Triaj — Metalul Crișcior  
Minerul Uricani — Utilajul Petroșani  
C.F.R. Petroșani — Auto R.M.R.  
Minerul Certej — Inox Hunedoara  
Măgura Min. Pui — Construct. Huned.  
Avintul Hațeg — Minerul Teliuc  
Minerul Aninoasa — Voința I.L.F. Ilia  
(juniori ora 9,30, teren Jiul)  
(seniorii ora 12,15, teren Știința)

ETAPA A XIV-A — 16 noiembrie 1986

Preparat. Petrila — Voința I.L.F. Ilia  
Minerul Teliuc — Minerul Aninoasa  
Construct. Hunedoara — Avintul Hațeg  
Inox Hunedoara — Măgura Min. Pui  
Auto R.M.R. — Minerul Certej  
Utilajul Petroșani — C.F.R. Petroșani  
(juniori ora 9, teren Jiul)

Metalul Crișcior — Minerul Uricani  
Paringul Lonea — Rapid Sim, Triaj

ETAPA A XV-A — 23 noiembrie 1986

Rapid Sim, Triaj — Preparat. Petrila  
Minerul Uricani — Paringul Lonea  
C.F.R. Petroșani — Metalul Crișcior  
Minerul Certej — Utilajul Petroșani  
Măgura Min. Pui — Auto R.M.R.  
Avintul Hațeg — Inox Hunedoara  
Minerul Aninoasa — Construct. Huned.  
Voința I.L.F. Ilia — Minerul Teliuc

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, Ioan DUBIEK, Dorio GHETA, Ion MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct, Tiberiu SPĂTARU.

Redacția și administrația Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefoane 41662  
secretariat: 41663, 42164, secții.  
Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu, nr. 2, telefon 41365.